

吃棒冰突发脑结冰

近日,小徐在40度高温天猛吃冰淇淋。冰淇淋刚下肚,小徐突然头痛欲裂。妈妈赶紧带着他来看医生。急诊科王小民医生分析,可能是冰冷的食物突然间进入热的口腔,给口腔黏膜造成了很强的刺激,并使头部和面部的肌肉、血管收缩,引起直通大脑的一支动脉痉挛,并冲击痛觉神经末梢,最终引起头痛。这种情况,医学上称“脑结冰”,有的人会持续几十秒钟,有的人时间更长,之前有偏头痛的病人,更容易出现这种情况。

燕赵都市网 2013.8.1

官员送情妇学法律 培养反侦察能力

近日,一检察官爆料,湖南省某市副市长贪污、受贿,其涉罪大量证据集中在这名副市长包养的情妇黄某手中。该女子二十多岁,家境贫寒,却因这位副市长的格外宠爱,被送至北京一所大学的法律专业进行过两年学习培训,具备了一定的法律专业知识及反侦查能力。在这位副市长事情败露后,其情妇偷偷将家中赃款在检察官来之前就转移至他处,做得神不知鬼不觉,若非一路人将可疑车辆车牌号记下,或许这位情妇至今还能逍遥法外。

新华网 2013.8.1

中国富豪受邀赴瑞士吃草和泥巴

近日,一家瑞士银行出钱邀请约20名内地“高净值”客户,赴其位于阿尔卑斯山的总部旅游,瑞士前卫厨师斯蒂芬·威斯纳带领旅游团队骑马走进大自然收集香草和泥土,将肉放进土中并为他们准备午餐。这一邀请反映出该国已找到独特方式,向越来越多在世界各地寻找新奇体验的内地高端游客示好。

环球网 2013.8.1

瑞士科学家研制出魔力飞毯

据美国博客新闻网站“gizmodo.com”7月30日报道,瑞士米卡萨科学实验室(Mikasa lab)发明了一种魔力飞毯,可以托起小狗在空中自由翱翔。这个磁悬浮飞毯是由6块世界上磁力最强的钕磁铁做成,能够支撑的动物体重为5磅(4.5斤),可以飞离地面20公分。研发人员目前正计划在市场推广该飞毯,人类乘坐飞毯的梦想也许不远了。

环球网 2013.8.1

“好好先生”遭雷击成暴躁男

近日,内蒙古呼伦贝尔的田根林,遭到雷击侥幸生还,但原本脾气温和的他由“好好先生”变成了一个经常与人争吵的“暴躁男”,时常和家人发脾气,大喊大闹。近日,田根林在家人的陪伴下来到哈医大二院就诊。医生表示,雷击之后造成了脑电波异常放电,打乱了脑电波正常活动的规律,因此患者会出现和以前大不相同的精神状态。

黑龙江新闻网 2013.7.31

路口装20个信号灯 行人不知怎么走

7月29日,山东德州东风路与长河大道十字路口,除了主干道上已经更换的4个信号灯外,在四个方向的安全岛上,安装了16个人行道信号灯。一个路口共设置了20个信号灯,让市民有些眼花缭乱。一市民经过该路口时,看到人行道上新近安装的信号灯,总感觉自己是进入了“重点监控路段”:“也不知道该看哪个信号灯,都不知道怎么行走了。”工作人员介绍,市民经过该路口时,行人遵守人行道信号灯,机动车驾驶员遵守车行道信号灯就可以了。

《齐鲁晚报》2013.7.31

窃贼攀爬绝技 赛过特种兵

17岁就离家的河南小伙杨五群,在广东打工期间不断找退伍特种兵学习,用10年时间练就了攀爬、穿越的绝技,20层高楼抠着墙缝攀爬仅需5分钟。前不久他和新转业的特种兵们比赛时,3000米越野、1000米障碍跑都把对手撇得老远,徒手攀爬更是无人匹敌。因为当初在郑州行窃时被警方拘留过,学艺归来后他要找郑州警方报仇。在郑州一个月,入室盗窃50余起,近日,被警方抓获,并已被刑事拘留。

《郑州晚报》2013.7.30



瑞士男子身着飞行衣与战斗机齐飞

据外媒报道,当地时间7月29日,瑞士著名探险家“喷气人”(jetman)穿着他特别订制的喷气机服,和B-17战斗机一起在美国威斯康辛州上空“比翼双飞”。

据报道,今年53岁的伊夫·罗斯(Yves Rossy)是一名极限探险家。29日,他身着特别定制的黑黄相间超人服,以约300公里每小时的速度在美国威斯康辛州奥什科什市上空翱翔,为即将开幕的空中表演做预热。

这位53岁的探险家胆量惊人,他花了10多年设计出的“超人服”由一幅小翅膀和4个小型喷射机组成。他最高能飞到超过3500米,但为了空中表演一般会保持在1500米左右的高空。

中国新闻网 2013.7.31

澳女子自制机器将苍蝇转成蛋白质



据英国《每日邮报》7月31日报道,澳大利亚女子卡特琳娜·安格发明了一种新型机器“农场432”(Farm 432),利用在家自制蛋白质来替代食物来源的生产方法,解决工厂养殖肉制品存在的问题。

报道称,新型机器“农场432”的设计原理是,为苍蝇及其幼虫提供充足的光照和生存空间。该机器每周能产1000克幼虫,可供两餐食用。煮熟后的幼虫闻起来像含有淀粉的马铃薯,散发着扑鼻的坚果味和肉味。目前,“农场432”只限于家用,只有在系统按比例扩大后才能应用到专业的厨房中。

该机器操作简单,只需在器具室内放入一些苍蝇幼虫,它们将会进行交配,然后产下幼虫。苍蝇幼虫繁殖力强,且蛋白质含量高达42%,富含大量钙质和氨基酸。经过432个小时的孵化,1克苍蝇幼虫可产出2400克可食用的蛋白质。近来,美国的一项报告也证实,与传统肉制品相比,食用蚱蜢、蚂蚁等富含蛋白质的昆虫对环境伤害要小很多。

环球网 2013.8.3 徐念霞 / 译



宁波极端高温 致广告牌自燃

进入7月,浙江宁波极端高温天气持续不断,创下了当地近60年来的气象历史纪录。7月31日,G15甬台温高速奉化收费站附近一块10米高的广告牌发生了自燃,交警接到报警赶到现场后发现,一块写有“南苑巴森特”字样的广告牌已经被烧得只剩下一半,之后消防赶到现场对这块广告牌进行扑救才控制住了火势。据悉,高速宁海收费站附近的中央护栏近50米的绿化带已经枯萎,用手轻轻一折就能将整棵树折断。

中新网 2013.8.1

中年妇女得知怀孕 15小时后生下一女

据英国《太阳报》7月29日报道,41岁的英国妇女阿曼达·罗斯在与丈夫逛超市的过程中,因腹部疼痛进医院,却得知自己已经怀孕8个月。入院15个小时后,她顺利产下一女。阿曼达和53岁的丈夫保罗没料到女儿克洛伊就这么诞生了。阿曼达说:“之前,我没感觉到任何肚子不对劲的状况,甚至连怀孕该有的呕吐、腹痛等情况都没有。我已经41岁了,我们没想到孩子会在这个时候降临,简直不可思议!这个孩子到底从哪儿冒出来的?”

环球网 2013.7.31 文 / 徐君迪

台妇人偷情用手机软件 算生理安全期成法庭证据

近日,潘姓少妇通过网络认识高雄朱姓男子,从2010年10月到次年1月,两人发生多次性行为。潘妇手机中有下载应用程序“Woman Log”,这款App以爱心符号注记性行为,法官从潘妇手机上的爱心数量,推算两人共偷情16次。法官未采信朱“只有3次”的说词,一罪一罚,共判朱8月徒刑,可缴罚金代替坐监,赔偿30万元。

中国新闻网 2013.8.1

男子被出租车溅水 打车追一公里讨说法

7月28日,刚下过雨,在四平市新华大街与公园北街交会处开商店的苏先生,正坐在路边跟亲戚唠着家常。一辆出租车驶过,轧过一处积水地,脏水不但溅到了他的身上,还溅到了他的嘴里,他拦下一辆三轮车行驶一公里的路程,终于撵上该出租车。“我啥也不求,就是想让他承认错误。”看见赵师傅的态度比较诚恳,双方“握手言和”,出租车车主为了表达歉意,还支付给三轮车车主6元钱的往返费用。

上海热线 2013.8.1

犯罪现场丢手机 竟敢到警局认领

7月30日,位于加尼的一幢独立小屋报警器被触动,当地反犯罪小组迅速赶至现场并抓获一名持有破冰器及珠宝的男子,但是被捕男子的同伙成功潜逃。警方在屋内发现一部手机,手机铃声响起,一名警员接听了来电,窃贼似乎什么都没怀疑,也许他认为是一位普通民众将手机送至警察局。在警员的指示下,这名窃贼来到警局认领手机并立即被逮捕。

环球网 2013.8.1 文 / 王莉兰

诈骗1300万落网 几天即被放 嘲笑被害人

在海南省白沙黎族自治县,广东商人陈某虚构项目骗取他人1300万元后挪为他用。受害人报警后,警方将其列为犯罪嫌疑人进行网上追逃,5月22日,海口警方在排查中将其抓获并移送白沙县警方,几天之后,涉嫌诈骗的陈某被放了出来。陈某在被白沙县公安局放出来后,多次打电话对被害人进行恐吓和嘲笑:“你不是要报案抓我吗?公安抓了我又怎么样,不还是把我放出来了!有本事你还去告啊!告诉你,在白沙有人保我!”

南海网 2013.8.1

偷渡者藏身起落架 飞行途中身亡

据澳大利亚媒体7月26日报道,一架法航飞机在经过尼日尔首都尼亚美上空时,一个黑人从飞机起落架上跌落,当地民众在尼亚美西边的郊区发现了这名可疑的偷渡者,他躺在血泊中,已无生命迹象。这名黑人男子于当地时间26日5时左右掉落,附近居民亲眼目睹了此人“从天而降”的过程。尼亚美相关当局正在对此案进行调查。

《长春晚报》2013.8.1

男子偷鸡被捉 关猪笼暴晒6小时

7月31日凌晨4点,湖南岳阳两名偷鸡贼溜进文州村偷了两百多只鸡,结果被村民发现,围追堵截,其中1名偷鸡贼被当场抓获。为了防止偷鸡贼逃跑,愤怒的村民对其实施村里的私刑,将他关进铁猪笼里,在烈日下暴晒了6个小时,才将偷鸡贼送警方处理。

凤凰网 2013.7.31

遗失声明

北京兴双利食品店不慎将《食品流通许可证》副本丢失,许可证编号:SP1101021050015613,特此声明。